



►Вот такие красивые цветы дети подарят своим близким.

Ромашковый денёк в посёлке Фазанном

День семьи, любви и верности – очень добрый, светлый и красивый праздник. Его символом стала ромашка. Ромашка – это самый известный и любимый цветок в России, цветок русских полей и лугов. С древних времён этот цветок считается символом любви.

К этому дню сотрудники ДК и библиотеки посёлка Фазанного подготовили цикл мероприятий, рассчитанный на разные возрастные группы, на которых рассказали об истории возникновения праздника, о покровителях семьи – святых

Петре и Февронии Муромских, провели мастер-класс по изготовлению ромашки и подготовили красочную фотозону «Ромашковый денёк».

А чтобы поздравить односельчан с этим замечательным добрым и теплым праздником, работники культуры и ребята из наших клубных формирований вышли на улицы посёлка и провели акцию «Подари семье ромашку». Всем участникам акции были подарены эти чистые, нежные цветы с пожеланиями счастья, любви и благополучия.

Татьяна РЯБИКИНА.
Фото автора.